



© SGPA 2012

ВЕСТНИК



РУКОВОДИТЕЛЯ

ОРГАН СВЯЗИ РАЗВЕДЧЕСКИХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ О.Р.Ю.Р.
Выходит с 1948 г.

№ 607

Август

2012



В штате Нью Йорк, США, состоялся 62-ой летний лагерь дружины Царское Село.
После подъема флагов лагерники собрались для общей фотографии.



**Организация Российских Юных Разведчиков
Старший Скаутмастер**

9311 Harvey Road, Silver Spring, MD 20910
Tel: 301-588-8613 Fax: 301-588-9027 Email: sts.orur.z@gmail.com

**Приказ № 419
15 июля 2012**

22 июля 1962г. в 17:00 исполнится 50-летняя годовщина со дня смерти СТС Бориса Борисовича Мартино («Старого Волка»). В этот день, в 17:00 у могилы – памятника ББМ, на кладбище «Ам Перлахер Форст» в Мюнхене, протоиереем о. Николаем (Артемовым), в сослужении протодиакона Георгия Кобро, будет отслужена панихида. Кроме членов дружины «Смоленск» приглашены все те, кто знал или работал под руководством ББМ. Вечная ему благодарность и память от всех нас.

Согласно Уставу пар. 3.5.8 и присвоении квалификации ХХІХ КДР произвожу в звание **СКАУТМАСТЕР** второго заместителя СТС:

Ски. ГРИГОРИЯ ГОЛИЦЫНА

Согласно присвоению квалификации ХХVІІ КДР произвожу в звание **СКАУТМАСТЕР** начальницу Главной Квартиры:

Ски. НАТАЛИЮ КОНОН

Согласно присвоению квалификации ХХVІ КНЕ и успешной сдачи 1го разряда и добавочных испытаний, даю право ношения знака КНЕ и произвожу в звание **СКАУТМАСТЕР** начальницу внутренних дел дружины «Царское Село»:

Ски. ТАТЬЯНУ ЗАПОРОЖАН

Согласно приказу начальника Европейского Представительства № 1/11 утверждаю в звании **ИНСТРУКТОР** начальника 92го сводного морского отряда «Св. мученика цесаревича Алексея» (Стокгольм) со старшинством от 24 декабря 2011г:

Шин. ГЕННАДИЯ МАРТЫНОВА

Благодарю за неоценимую помощь инструктора волчат дружины «Путивль» и ввожу в руководительский состав:

Шин. МИХАИЛА НАЗАРЕЦ

Согласно приказу Австралийского Отдела 2011.01.19 утверждаю в звании **ШТАБ-ИНСТРУКТОР** со старшинством от 19 января 2011г.:

Држ. ЕКАТЕРИНУ МОНАХОВУ

По представлению начальницы Главной Квартиры, ски. Наталии Конон, награждаю «ЗОЛОТОЙ ПАЛЬМОВОЙ ВЕТКОЙ» второй степени за выдающуюся работу в ГК и за многолетний труд с журналом «Опыт»:

Скм. АСТУ АРИСТОВУ

Будь готов! За Россию!

Алексей Захарьин
Старший Скаутмастер ОРЮР / 3
Распределитель: А



Организация Российских Юных Разведчиков Старший Скаутмастер

9311 Harvey Road, Silver Spring, MD 20910
Tel: 301-588-8613 Fax: 301-588-9027 Email: sts.orur.z@gmail.com

Приказ № 420 26 июля 2012 Святой град Иерусалим

1. «Боже дай чтобы мы сегодня...» как то особенно звучат эти слова в Святом граде Иерусалиме. Руководители Восточно-Американского Отдела уже четвёртый раз проводит паломничество на Святые места, подтверждая наш первый закон: «Разведчик верен Богу...». Благодарю начальницу отдела, скм. Татьяну Захарьину-Герингер, за возможность приложиться к Гробу Господню, многим из нас в первый раз.
2. Это паломничество особенно тем, что восемь наших Российских братьев и сестёр во главе со Старшим Скаутмастером, Игорем Бездорным и благодетель Российского ОРЮР, инс. Ростиславом Ордовским-Танаевским Бланко, разделят с нами эти незабываемые дни, с верой, что это только начало паломничеств в Святую землю Российского ОРЮР.
3. Утверждаю специально выпущенный по этому поводу значок и вменяю ношение его во время паломничества на правом кармане формы, вместо знака лагеря.
4. Разрешаю всем участникам после паломничества носить с честью этот значок на клапане правого кармана формы.

Будь готов! За Россию!

Алексей Захарьин
Старший Скаутмастер ОРЮР / З

Распределитель: А



Организация Российских Юных Разведчиков Старший Скаутмастер

9311 Harvey Road, Silver Spring, MD 20910
Tel: 301-588-8613 Fax: 301-588-9027 Email: sts.orur.z@gmail.com

Приказ № 421 21 августа 2012г.

1. На основании приказа Западно-Американского Отдела № 3, пар. 2 утверждаю в звании **ИНСТРУКТОР** со старшинством от 1го мая 2010г.:

Шин. АННУ ЛЕВИТСКУЮ
Шин. АНДРЕЯ БОБРОВА
Шин. ГЕОРГИЯ ФАЛКОН

2. На основании приказа Западно-Американского Отдела № 3, пар. 3 утверждаю в звании **ШТАБИНСТРУКТОР** со старшинством от 1го мая 2010г.:

Вит. ПЕТРА ЛУКЬЯНОВА

3. На основании приказа Восточно-Американского Отдела № 10, пар. 1 утверждаю в звании **ШТАБИНСТРУКТОР** со старшинством от 30 июня 2012г.:

Вит. МИХАИЛА БОРИСОВА

4. На основании приказа Восточно-Американского Отдела № 11, пар. 1 утверждаю в звании **ШТАБИНСТРУКТОР** со старшинством от 15 июля 2012г.:

Држ. АЛЕКСАНДРУ ШИШКОВУ

Будь готов! За Россию!

Алексей Захарьин
Старший Скаутмастер ОРЮР / З

Распределитель: А

* * *

Памяти Старшего Скаутмастера ОРЮР

22 июля 2012 года, в день 50-ой годовщины кончины (22 июля 1962 г.) Старшего Скаутмастера ОРЮР **Бориса Борисовича Мартино – Старого Волка**, у его могилы – памятника на мюнхенском кладбище «Ам Перлахер Форст» протоиереем о. Николаем (Артемовым) в сослужении с протодьяконом Георгием Кобро была отслужена панихида, на которой кроме членов мюнхенской дружины «Смоленск» присутствовали разведчики и руководители, знавшие Старого Волка, а также прихожане мюнхенского собора.

По окончании панихиды начальник дружины «Смоленск», скм. Ю.Готовчиков, поблагодарил духовенство и хор (состоящий из наших руководителей), и рассказал вкратце присутствующим прихожанам об этом выдающемся скаутском руководителе и идеологе, а также о том, что осуществилась давнейшая мечта Старого Волка и Организация Российских Юных Разведчиков: возродилась и успешно развивается в России, где его имя теперь хорошо известно и почитается во всех российских отрядах и дружинах, а место его упокоения периодически посещают скаутские руководители и делегации из России.

Присутствовало на церемонии и знамя мюнхенского отряда Св.Вл.Кн. Александра Невского, старейшего отряда всей ОРЮР, перед которым давали скаутское Торжественное Обещание многие поколения юных разведчиков, включая и руководителей дававших свое ТО перед этим знаменем в присутствии самого Старого Волка, и которые теперь, благодаря опыту долголетней работы с ББМ используют его методы и стиль при проведении летних лагерей дружины «Смоленск» и таким образом передают этот опыт молодому поколению руководителей.

Скм Григорий Кобро
Зам.Нач. дружины «Смоленск»

* * *

ТРАУРНОЕ СООБЩЕНИЕ

В понедельник 16-го июля с.г. после долгой болезни скончалась
инс. Зоя Эдуардовна ШМИТ, урожденная ЛАНГЕ,
мать скм. Виктора Шмит. Выражаем наше искреннее соболезнование
дорогому Виктору и его семье в постигшем их горе.
Отпевание и похороны состоялись в монастыре Ново Дивеево в четверг 19-го июля.
Вечная ей память.

* * *

10 марта с.г. в городе Лэйквуд, Нью-Джерси, США, состоялся сбор БКС.

На сборе приняли участие 45 руководителей ВАО и СТС ОРЮР.

После вступительного слова скм. Т.З. Герингер, с целью общаться, философствовать, помогать друг другу улучшаться, и для обсуждения тех вопросов, которые являются необычными, были представлены и обсуждены следующие темы:

Тема 1: ОРЮР-3, наши цели, наш путь

Тема 2: Русский язык и слабо-говорящие ребята

Тема 3: Будущее журнала *Скаут Разведчик* и других изданий

Тема 4: Религия и разведчество

Тема 5: Сближение ОРЮР-3 и ОРЮР-Р, что это значит для нас?

Тема 6: Выборы

* * *

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Получил ВеРу №606. Спасибо. С интересом прочитали благодарственное письмо Оляпки. Оно меня порадовало, что наш разведческий дух еще жив и житьбудет вечно. Золотые слова автора о доброте. К сожалению, в наш век погони за долларом, так часто забывается о ней. И с гордостью можем отметить, что доброта эта крепка в сердцах наших скаутов, о чем сказано в письме.

Скм. Л. Артемьев, Австралия

* * *

* * *

Дорогие читатели!

Редакция Вестника получила следующее обращение. Если у вас есть какой-либо подходящий материал дайте нам пожалуйста знать.

Здравствуйте, уважаемые друзья, редакция журнала "Вестник руководителя"! Пишет вам инструктор ВерхнеВолжского отдела ОРЮР-Р Ступин Василий. Обратиться к вам мне порекомендовал скаутмастер Ростислав Владимирович Полчанинов. Дело всё в том, что, в настоящий момент, в нашем отделе собираются материалы для написания максимально полной биографии первого Старшего Скаутмастера ОРЮР Бориса Борисовича Мартино. Возможно, у вас в архиве журнала есть какие-либо материалы по жизни ББМ, возможно, даже какие-то архивные, до сих пор не опубликованные данные. Нельзя ли с вашего согласия с ними каким-либо образом ознакомиться? Либо вы могли бы дать адреса тех, кто так или иначе знал ББМ и мог бы помочь. К сожалению, ближайшие несколько лет я буду продолжать учиться в Костромской духовной семинарии, поэтому выехать в эти годы куда-либо за пределы родного города весьма проблематично. Не затруднит ли Вас прислать, если есть фотографии и письма ББМ, поделиться с нами их фотокопиями? Возможно ли также каким-либо образом получить от вас номера скаут-разведческой периодики времен ББМ или где говорится о ББМ (в настоящее время мы располагаем только подшивкой журнала ОПЫТ, причем, к сожалению, некоторые страницы, в т.ч. и со статьями ББМ отсутствуют)? Возможно ли также дать соответствующее объявление в Вашем журнале? Будем весьма признательны за любой ответ.

Всегда готовь! За Россию!

Василий Ступин

mecht-filine@inbox.ru

* * *

ЯВЛЕНИЕ ИЗ ПОТУСТОРОННЕГО МИРА

А случилось это с Лидией Петровной (супругой скм. Артемьева). Она упала с балкона и получила тяжелые повреждения. Ее без сознания сразу забрали в госпиталь. Врачи, обследовав, вынесли роковое решение: нет надежды, она умирает.

Но Лидия не умерла. Вот она (тут уже не «она», а ее личность, ее Я, а по христианскому пониманию – душа) видит что она покинула тело и парит в воздухе, видит свое бездыханное тело на лазаретной койке. И не чувствует никакой боли. Хочет сказать врачу, что она жива, но слова не получаются...

Сколько длилось такое состояние, не известно, но она сознает, что парит над лугами покрытыми цветами, летит над полями золотистой пшеницы с васильками и маками. Знает, что это ее любимая Украина. И все такое красочное, волшебное.

И вдруг – темнота! Какой-то темный туннель и она в этом туннеле, в конце которого мелькает свет. И чем ближе, тем ярче. Чувствует, что стремится к этому свету. Видит этот свет как будто в нежном белом одеянии. Сознает, что это Христос. И слышит голос: «Возвращайся. Тебе еще не пора!»



И тут пришла в себя. Видит врачей. Соображает, что она в госпитале. «Ой, зачем я здесь? Я хочу туда!» воскликнула Лидия...

И только позже, когда Лидия после операции начала набирать силы, врач пояснил, что есть два состояния смерти. Смерть органическая, когда началось уже разложение тканей и нет возврата к жизни. Это смерть в нашем понимании. Но когда ткани организма, хотя и мертвые, но еще сохраняют свою структуру, есть еще возможность реанимации — оживления умерших тканей. Сколько это может длиться — момент или дольше, не известно. Но в таких случаях можно еще заставить работать остановившееся уже сердце, заставить неподвижную кровь циркулировать снова. И временно покинувшая тело душа возвращается в «ожившее» тело. Такое состояние в медицине известно как временная — клиническая смерть. Вот такой случай и произошел с Лидией, когда ее душа временно покинула тело. Душа не умирает, она только покидает бренное тело и продолжает независимое состояние...

И как сказал врач, случай с Лидией не единственный. Мы – люди науки можем верить или нет, но не можем и отрицать того, что Душа, то состояние, чего ученые не могут анализировать, действительно покидает тело и видит Свет.

Лидия медленно набирала силы после операции, приходила в себя. До нее начало доходить сознание, что Свет вернул ее чтобы она могла делать добро ближнему.

Я тоже благодарен тому Свету, так как значительно позже, Лидия будучи уже моей женой, дала мне самые счастливые годы в моей жизни. Но в первую очередь ее задачей было помочь больной матери. И Лидия забирает ее из Мельбурна в теплый Квинсланд, оказывает ей любовь и терпеливый уход в домашней, теплой обстановке. В задушевных беседах мать и дочь часто обсуждают случившееся с Лидией в потустороннем мире. Обсуждают и загробную жизнь. Обе они верят, что жизнь не кончается на земле и тот Свет, который видела Лидия есть знаменем потустороннего мира. Мать и дочь договорились о том, что если кто-то из них, умирая увидит Свет, то даст знак...

И вот в одно солнечное утро, мать вызвала Лидию и сказала, что умирает. И, вероятно увидев Свет, как договорились, пожала дочери трижды руку. Улыбнулась и спокойно ушла к тому Свету...

Скм. Л. Артемьев, Австралия.

* * *

Паломники–ОРЮРовцы на Иордане



* * *



Этим летом состоялось необыкновенное паломничество на Святую Землю. Это уже четвертое паломничество ОРЮР, и группа 55 паломников в первый раз состояла из ребят и руководителей как и ОРЮР/З так и ОРЮР/Р. Также участвовали оба ст. Скаутмастера.

ВЕСТНИК РУКОВОДИТЕЛЯ – орган связи руководителей Организации Российских Юных Разведчиков (ОРЮР) – издается ежемесячно Главной Квартирой ОРЮР. Распределитель: руководительский состав ОРЮР. Редакторы: скм. Е. Боголюбова, инс. С. Недельчев. Зав. рассылкой: скм. Владимир Федоров. Адрес редакции: 165 Oxford St., Brooklyn, NY 11235 U.S.A. Э-почта: veruredaktor@gmail.com. Редакция оставляет за собой право сокращения присланных материалов, как и определения таковых (по смыслу) в иные издания ГК ОРЮР. Присланные рукописи и материал не возвращаются.